

今日枣庄

滕州新闻

# 滕州要建下穿式立交

具有省面积、造价低等优势，目前正在研究



本报枣庄10月8日讯

(记者 张冬梅 通讯员

丁琪峰 夏洪亮) 8

日，记者了解到，为解决滕州市交通拥堵状况，完善城市立体交通体系，滕州市规划局已着手研究适合该市的道路立体交叉形式。

据了解，立体交叉是形成快速路系统的先决条件。滕州市规划局先后到合肥、苏州等地进行考察，在对多种类型的立交形式进行研究后，初步确定了将下穿式立交作为滕州市道路立体交叉的主要形式来进行可行性分析。

记者了解到，下穿式立体交叉是采用地道桥或隧道从相交道路下方穿过的立交方式，具有用地面积省、对周围景观影

响小、造价相对较低等特点，相对适合滕州城区的拥堵现状。

滕州市规划局的工作人员告诉记者，像合肥，一环路围绕在合肥老城区周边，一环路全线与65条道路、57个交口相交，全长17.2公里。由于地处老城区，人口密集，用地紧张，交叉口过多，造成合肥老城区拥堵严重，交通状况较差。

“为缓解交通现状，合肥就新建各种类型桥梁28座，2011年全线贯通，从而缓解了拥堵的现状。”工作人员说，“现在，随着经济的发展，滕州的有车一族越来越多，上下班及节假日时常会出现拥堵，出于这种情况考虑，我们开始在滕州开展下穿式立交可行性研究。”

市民审车更方便了

## 4条汽车检测线“上岗”

文/片 本报记者 孔红星

10月8日，滕州市新建的机动车检测中心正式启用。据介绍，该中心是集机动车安全检测、环保检测为一体的高标准检测服务中心，建有检测线11条，其中安全检测线7条，环保检测线4条，可以检测所有车型的车辆，预计日检测能力800台次。目前，有4条安全检测线正式使用。



## 审车大提速：检测全程只需5分钟

10月8日，新建的机动车检测中心正式使用，由原来检测中心的2条检测线拓展至目前的4条检测线，并且检测程序更加先进。“我的车每两年检测一次，以前是排队等待，还不一定排上队，主要是检测需要的时间长。”刚检测完车辆的王先生告诉记者，而使用新检测线后，他从排队到离开检测中心，用了不到半小时。

据介绍，由于滕州原来的机动车检测中心建设时间

比较早，程序相对落后，等待审车的车主需要走好几道程序，基本上需要一天的时间才能办完。而新建的机动车检测中心推出的“一站式”服务，让审车的程序变得快捷、方便。

该中心工作人员告诉记者，车主来到车检中心后，把车交给引车员并获得一张磁卡，就可以放心等候车审结果了。“目前，环保检测是自愿选择，如果不进行检测的话，时间会更短。”在现场记

者注意到，一辆车从开始检测到交付车主手中，时间在5分钟左右。据介绍，车主可通过视频查看引车员的全程引车情况，对于检测结果不合格的情况提出疑义，避免了不必要的误解。

据了解，近年来，滕州市的机动车数量呈现“爆炸式”的增长，过去车管所的两条检测线根本无法满足广大车主的审车需要，出现了审车难、审车慢的难题。有的车主为了尽快审上车，甚至舍近

求远跑去山亭、薛城去审车。现在，新建的机动车检测中心7条安检线、4条环检线流水作业，可以同时上线近20辆机动车，大大提高了车检中心的吞吐量和检车效率。

检查中心负责人曹利介绍，7条安检线全部投入使用的话，每天可检测车辆800台次左右，可以避免车辆集中等待的现象。并且，如果手续齐全的车辆，20分钟左右就可以一次办结审验手续。

## 一条龙服务：车主只需在旁休息等待

“原来检测时，有时候还是车主自己开车进入检测线，很多车主不熟悉环境和程序，拖延时间比较长。而现在，引车员接车后，车主就可休息等待。”刚刚把车钥匙交给引车员的黄先生笑着说，这省了车主的心。据介绍，新的检测中心

将采用车辆“4S”店的服务模式。

车主只需填写委托检测单，简单检查车辆是否有贵重物品后即可将车辆转交检测中心工作人员，后面的所有程序由工作人员完成，车主只需在检测服务厅等候检测结果。另外，即将

建成的检测服务厅配备各项服务设施，提供免费茶水，有监控屏幕和有线电视供其观看，在此等候的车主通过监控大屏幕即可看到自己车辆上线检测的全过程。

上线检测合格的车辆，由引车员签章后交付车主。而不合格车辆也不需要重

新排队，等候复检，引车员可迅速复检2次，如连续检测3次仍不合格，交由单位授权业务主管向车主解释不合格原因，如何调修等问题。

据了解，一些单位也可以预约服务，检测中心服务人员可以夜间加班为其完成所有车辆的审验。

## 九千元放旧衣内竟错当废品卖了

本报枣庄10月8日讯

(记者 张冬梅 通讯员

王洪春) 邹城市看庄

镇的李女士，一时大意将装有9000元现金的破烂衣服以1元钱的价格卖给了废品收购者王先生。后在界河派出所民警的帮助下找到了王先生，王先生了解情况后，从衣服里找到了现金并归还给了李女士。

8日上午，李女士到界河派出所报案称，7日上午10点多，她将一个装有破烂衣服的塑料袋卖给了界河镇一个姓王的人，但破烂衣服中有现金9000元，请求派出所民警帮助查找。

原来，几天前李女士的丈夫从外地回家过节时将带回的1万元工资交给了她，李女士留下1000元零花，剩余的9000元放在了屋里的旧衣服里。7

日上午10点多，她在家里听见外面有收旧衣服的人，就将不穿的旧衣服找出来装在一个塑料袋里，然后卖给了收购者，一共卖了1元钱。当时收购者也没有看袋子里的衣服就扎上口。到了晚上7点多，李女士的丈夫问她钱是否存上了时，她才回想起自己将9000元放在旧衣服里卖了。李女士经多方打听，了解到收购者姓王，是界河镇人，于是她便向民警寻求帮助。

据界河派出所值班副所长黄士永介绍，根据李女士提供的线索，他们立即找到了收购旧衣服的王先生。而此时王先生并没发现衣服里的钱，当他了解情况后，便主动将钱找出还给了李女士。

“能够找到是好事，但也希望市民以后不要这么大意了。”黄士永说。

## 便民导视图



为方便旅客出行，近日滕州市城管局在火车站出站口对过，新增设了一处公交便民出行导示图。据了解，虽然以前设置了便民服务岗，但仍不能满足每天数百次的问路。公交便民出行示意图的设置，将为旅客的出行提供便利。图为城管队员向过往旅客提供服务。

本报通讯员 张厚良 杨肇修 本报记者 张冬梅 摄影报道